

sublinieze este cea legată de tarifele pentru expozițiile de club, tarife care sunt uneori diferențiate pentru membrii clubului organizator față de ceilalți membri A.Ch.R., lucru care i se pare incorect.

Mulțumind D-lui Papp, Dl. Ștefănescu vrea să dea răspuns celor câteva probleme ridicate, astfel, pornind de la un considerent general, Domnia sa consideră că activitatea fiecăruia în parte, fie asociație sau club, se răsfrânge asupra activității A.Ch.R. în general, pentru că imaginea A.Ch.R. este imaginea membrilor săi. Pentru problemele ridicate de Dl. Papp Dl. Ștefănescu ține să sublinieze că pentru a avea un arbitru în expoziție trebuie avută o înțelegere scrisă din partea lui, un contract, care este deja la dispoziția celor prezenți pe site-ul A.Ch.R. Acesta este bine să fie încheiat pentru că în acest mod organizatorii pot fi asigurați că arbitrul respectiv este liber pentru a participa la manifestarea respectivă, pe de-o parte, pe de altă parte, în cazul în care arbitrul care a semnat nu își poate menține angajamentul să poată fi luate măsuri împotriva lui. De asemenea, Dl. Ștefănescu dorește să atragă atenția celor prezenți să transmită Colegiului de Arbitri A.Ch.R. din timp listele cu arbitri pentru manifestările pe care le organizează, pentru a exista o conlucrare foarte strânsă cu conducerea acestuia pe marginea repartiției raselor pe ringuri și pentru a se putea solicita autorizarea acestora pe lângă asociațiile naționale din care fac parte. De asemenea Dl. Ștefănescu amintește celor prezenți că în trecut s-a făcut recomandarea ca în cadrul expozițiilor să fie invitați și arbitri români. În ceea ce privește problema ridicată referitoare la taxele diferențiate care se percep de anumite cluburi pentru membrii lor față de ceilalți membri A.Ch.R. în cazul înscrierii în expoziții, Dl. Ștefănescu dorește să amintească celor prezenți de vechea reglementare care prevedea că dacă ești membru într-un club trebuie să fii obligatoriu membru și într-o asociație teritorială, reglementare care încălca dreptul la libera asociere. Acea reglementare a fost anulată, restabilindu-se astfel corectitudinea. În aceste condiții Domnia sa nu înțelege de ce nu se folosește tratament egal pentru toți membrii A.Ch.R., fie ei membri în asociații sau cluburi. A fost transmisă și o circulară membrilor A.Ch.R. în care se reamintea organizatorilor de expoziții că este strict interzisă discriminarea din punctul de vedere al tarifelor afișate pentru aceste competiții. Răspunzând D-lui Stavarache la problema ridicată, Dl. Ștefănescu dorește să sublinieze că A.Ch.R. a dat o circulară în cursul anului 2009 prin care reamintea că manopla microcipării unui câine trebuie făcută doar de personalul medical veterinar calificat în acest sens.

De asemenea Dl. Ștefănescu roagă pe cei prezenți să aducă la cunoștința A.Ch.R. orice proiect de hotărâre care se ia în teritoriu referitoare la regimul de deținere al câinilor, pentru că astfel informată, Asociația Chinologică Română să poată lua atitudine în timp util pe lângă organele de conducere locală.

Legat de problemele Cărții de Origine Române ține să reamintească, încă o dată, că Regulamentul de creștere al Federației Chinologice Internaționale interzice activitatea de creștere, de emitere de acte, sau orice fel de documente emise de Cartea de Origine pentru cetățenii străini care domiciliază în altă țară decât cea care le-a eliberat pedigree-ul, în care domiciliază și plătesc impozite. De asemenea afixul de crescător înregistrat la Federația Chinologică Internațională se supune regulamentelor acestui for, drept urmare nu ai voie să crești decât în țara și în cadrul asociației în care ți-ai eliberat afixul. În cazul în care domiciliul crescătorului se schimbă în alt stat, acesta are obligația de a cere asociației din care a făcut parte să-i transfere afixul de crescător în noul stat de domiciliu. În consecință un cetățean străin poate să se înscrie într-o asociație teritorială și să ceară emiterea de acte de origine Cărții de Origine Română doar după ce a făcut dovada că este cetățean rezident în România, este plătitor de impozite în România, iar afixul de crescător i-a fost transferat în noul stat de domiciliu. Dl. Ștefănescu dorește să precizeze că este

CONFORM CU ORIGINALUL

L.s.

